U1 = smad.coin.(coffee.$alka. Nil + tea.hrnéek.Nil), U2 pije len kavu,
M je automat, ktory po vhodeni mince umozni zvolit kavu alebo caj
51 = (U1|U2|M) \ {coin, coffee, tea}, S1 = (U1|M) \ {coin, coffee, tea}

0) Napiste procesy U2, M.

1) Zistite, ¢i S1 ~ S2.

2) Napiste proces S3, ktory neobsahuje akciu 7, taky Ze S1 = S3.

3) Plati S2 ~ 537

3) Plati S1 = 537

4) Napiste formule ¢, ¢’ také, ze S1 |= ¢, S2 |~ ¢, S1 |~ ¢/, S2 = ¢'.
5) NapiSte proces M’, ktory reprezentuje automat, ktory sa vie dostat aj
do stavu, Ze po vhodeni mince doda len kdvu. Systémy S1’, S2’ vznikn(
nahradenim M za M’. Zistite, & S1’ ~ S2’.

6) Nech U3 pije len &aj, U4 pije hocico, ale bez platenia. Nakreslite
prechodové systémy pre S4 = (U1|U4|M) \ {coin, coffee, tea} a

S5 = (U3|U2|M) \ {coin, coffee, tea}.

7) Zistite, ¢ S1 ~ S5 a S2 ~ S4.



